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Авиони борбене коалиције на челу са Саудијском Арабијом јутрос су бомбардовали
ваздухопловну базу у провинцији Мариб, североисточно од јеменске престонице
Сане и уништили радарску станицу која је само пет километара удаљена од
нафтног поља Сафер. Снаге Хута јутрос су напали положаје саудијске војске на
граници са Јеменом. Председник Јемена допутовао у Ријад.

  

  

  

Гађана председничка палата у Сани

  

Борбени авиони гађали су данас председничку палату у јеменској престоници Сани, коју
контролишу шиитски побуњеници Хути, рекли су мјештани.

  

Авиони коалиције коју предводи Саудијска Арабија гађали су јутрос и војна постројења у
којима се налазе ракете.

  

У нападима јужно од Сане рано јутрос гађани су војни објекти који су повезани са
бившим предсједником Алијем Абдулахом Салехом, моћним савезником заједнице Хути.
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Председник Јемена допутовао у Ријад

  

У међувремену, предсједник Јемена Абед Мансур Хади допутовао је у саудијску
пријестоницу Ријад, рекли су званичници, пренио је Би-Би-Си.

  

Званичници кажу да ће он одатле отпутовати у Египат, гдје ће сутра учествовати на
састанку Арапске лиге

  

Провинција Мариб није под контролом Хута који су главна мета, али се у тој области
налазе снаге лојалне њиховом савезнику, бившем јеменском председнику Алију Абдулаху
Салеху.

  

Најмање 39 цивила погинуло је од јучерашњег почетка бомбардовања побуњеника у
Јемену. Дванаест жртава је страдало у нападу на војну базу северно од престонице
Сане када су погођене и околне стамбене области.
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  Коалиција арапских држава, предвођена Саудијском Арабијом, ноћас је наставила војнуоперацију против шитских Хути побуњеника. Циљ операције назване "Одлучујућа олуја"је да се заштити легитимна влада у Јемену, а њу је тражио изабрани председник МансорХади, који сад борави у Ријаду.  Коалиција је јутрос извела другу серију ваздушних удара на положаје Хута, укључујућиаеродром у Сани, као и неколико војних и ваздухопловних база.  Јутрос у зору су бомбардована два дистрикта у провинцији Сада где су побуњеници,бомбардована је пијаца у Катаф ал Боки као и дистрикт Шада.  Снаге Хута су ноћас напале положаје саудијске војске на граници са Јеменом.  Свргнути председник Хади је званично тражио од Савета безбедности УН да "зауставиагресију Хута" у складу са поглављем 7 Повеље УН. Он се за помоћ обратио и Арапскојлиги, апелујући на њих да пошаљу војнике из "Полуострвског штита" (војне јединицедржава у Персијском заливу) и да прогласе зону забрањеног лета изнад области подконтролом Хута.  Ниједан покушај националног дијалога није успео, а зараћене стране се међусобнооптужују за сукоб.  (Танјуг)  
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